



佛山推出春节前后援企稳岗专项行动,五大政策为企业“提气”,引导鼓励异地务工人员就地过年

留在佛山过年可领“五大礼包”

文/图 羊城晚报记者 景瑾瑾

派发1000万元现金红包、10万张热门景点门票、10000张电影套票...

为坚守岗位员工送上盆菜

会上,佛山市政府党组成员、副市长黄少文就援企稳岗专项行动的背景、意义等部署情况作了介绍...

佛山市人力资源和社会保障局局长苏岩介绍了“五大礼包”及“五大政策”具体内容...

元现金红包,提供10000人次新春义剪服务,推动超6000家商户参与促销活动...

集中接送员工返岗有补贴

五大政策包括:提供返岗交通费补贴,佛山企业于2022年2月1日至3月31日期间...

据介绍,五大政策将投入1.6亿元,为本土企业“提气”,激发春节前后经济发展活力...



此外,还将提供稳岗示范性奖补;异地务工人员返岗达1000人以上的,按20万元/家标准给予奖补...

聚焦

地方两会

东莞市人大代表建议构建应急管理心理干预体系

突发公共事件中 心理危机干预不能缺位

羊城晚报讯 记者文聪报道:在新冠肺炎疫情等突发公共卫生事件中,一些关联人群往往会出现焦虑、抑郁等心理问题...

一项分析发现,在新冠肺炎疫情疫情影响下,一般人群的焦虑、抑郁和抑郁的发生率分别为29.6%、31.9%和33.7%...

洪茜还提出,要改变传统的心理干预模式,设立包括心理应急干预在内的救援网络与信息平台,采用“互联网+”模式...

洪茜建议,从六个方面进一步完善突发公共卫生事件心理危机应急管理体系。其中,一是从制度层面完善突发公共卫生事件心理危机应急管理体系...

启动5G+工业 数字化管理服务平台



羊城晚报讯 记者王沐依、赵映光,通讯员周秋敬摄影报道:1月11日上午,由汕头市工业和信息化局、中国移动通信集团广东有限公司汕头分公司...

本次论坛共设置8个主题演讲,由中国信通院、中移物联网有限公司、中国移动国际有限公司的专家和嘉宾围绕“把握政策红利,深耕制造业数字化转型”...

论坛上,汕头移动与汕头市工业和信息化局共同启动“5G+工业数字化管理服务平台”项目,双方将开展包括为汕头全市工业园区免费建设精品5G专网...

“构建数智新底座,赋能产业新未来”“赋能产业,智联全球”等话题进行“干货”分享。论坛上,汕头移动与汕头市工业和信息化局共同启动“5G+工业数字化管理服务平台”项目...

“像呵护家人一样爱护企业”

云浮深化改革赋能,全面推进营商环境优化升级

羊城晚报讯 记者杨再睿,通讯员许德斌、李曼霞报道:近日,记者从云浮市委七届二次全会上获悉,2022年云浮将聚焦“攻坚点治痛堵点”破题开局,全力以赴打好深化改革攻坚战...

云浮提出要“像呵护家人一样爱护企业”,用好改革“关键一招”,全面开展“思想大解放、服务大提质、效率大提升、环境大优化”专项行动,紧扣重点领域和关键环节,大胆解放思想,坚持守正创新,围绕投资办事全流程减环节、减时间、减成本,实施革命性流程再造,持续深化“放管服”改革...

《广东省直通港澳道路运输管理办法》4月1日起施行 跨境货运入境指标实行备案登记管理

羊城晚报讯 记者王丹阳报道:1月11日下午,广东省人民政府办公厅网站公布了《关于印发广东省直通港澳道路运输管理办法的通知》...

道路运输管理办法》结合粤港澳大湾区建设背景下的直通港澳运输活动及市场变化,进一步规范跨境运输经营行为...

办法指出,从事广东省与香港、澳门之间的直通港澳道路旅客运输(含出租车,以下称跨境客运)和直通港澳道路货物运输(以下称跨境货运)和涉及跨境运输站(场)经营的,适用本办法...

不得小于30天。广东企业申请新增客运车辆指标、出境货运车辆指标的,向所在地级以上市交通运输局主管部门申请...

办法明确,跨境客运车辆指标和出境货运车辆指标由广东省人民政府和香港、澳门特区政府协商确定;入境货运车辆指标不设总量限制,由企业根据实际需要直接申请取得...

横琴粤澳深度合作区: 每户年平均停电时间 低至27秒

羊城晚报讯 记者马灿、通讯员沈旬报道:日前,记者从南方电网广东电网公司获悉,2021年横琴粤澳深度合作区(以下简称“合作区”)低压客户年平均停电时间低至27秒,达到世界一流水平...

近年来,随着粤澳两地合作项目在合作区的加速聚集,如何保障横琴的可靠电力供应成为南方电网的工作重点。据介绍,2010年,完成横琴新区电网专项规划,将其纳入最高级别供电可靠性保障区域...

“十四五”期间,南方电网公司计划投资26亿元用于合作区的电网建设,开展多层次协同自愈应用及智能开关柜改造工作,大幅增加、优化配网自动化装置布点,全面支撑合作区经济发展与高可靠供电需求...



展现大湾区女职工的风采

羊城晚报讯 记者侯梦菲、实习生梁令菲,通讯员王艳、蓝娟摄影报道:婉转乐声中,中国传统旗袍服饰与现代时尚元素交融、碰撞;演员们举手投足间,尽显粤港澳大湾区女职工的优雅风采...

首届粤港澳大湾区旗袍巾帼风采大赛决赛举行

“大湾区旗袍女团”美翻了

度合作区举行,参加决赛的21支队伍来自各行各业,跨越不同年龄段,女职工们换上工装变旗袍,用一袭芳华惊艳大湾区。

本次大赛由广东省总工会、香港工会联合会、澳门工会联合总会主办,广东省总工会对外交流中心、省总工会女职工委员会、珠海市总工会承办。

决赛现场,一群靓丽的“中国姐妹”身着时尚感十足的改良时装旗袍,融说唱音乐、动感舞蹈、旗袍走秀于一体上演绚丽开场。

经过激烈角逐,广东省文学艺术界联合会选送的《就在这里》获得特等奖;广东广播电视台《粤韵·芳华》、华南师范大学选送的《桃李芬芳 博雅馨香》、广东省财政厅选送的《四季流转 百年风华》获得一等奖。

横琴粤澳深度合作区社区工作委员会委员,荷塘社区党委书记、居委会主任梁艳影: 15年用实际行动为群众办实事办好事

广东省妇女联合会评为广东省三八红旗手,2021年6月被中共珠海市委评为珠海市优秀共产党员。

同事心目中的好姐妹

“梁艳影同志因病不幸离开了我们,但是在我的心目中,她永远是妇联姐妹的‘娘家人’。合作区执委会民生事务局业务主要负责人许凤梅说。

据许凤梅讲述,梁艳影在同事眼中永远干劲十足。2020年新冠肺炎疫情发生以来,她连续36天坚守在疫情防控一线,走村入户、巡查哨卡、运送物资、转运病例,亲力亲为。她以妇女同志特有的细腻心思,用自己的方式表达对奋战在疫情防控一线同事的关爱,她亲手熬制了姜汤,不顾身体劳累不适,动员家人一起,顶着寒风把温暖送到社区各哨卡,12月20日9时52分抢救无效,不幸去世。

作为,让澳门同胞在横琴有回家的感觉”,她组织社区群众为港澳同胞赠送爱心抗疫包,为港澳同胞设立了“抗疫热线”,及时提供疫情资讯,组织开展琴澳共融相关活动超过500场。在她的带领下,荷塘社区先后荣获广东省儿童友好社区、广东省“巾帼文明岗”等荣誉称号。

横琴开发的拓荒牛

“在我心中,她是传承,也是骄傲!”原横琴镇党委书记梁玉荣(曾任荷塘社区党总支书记,现任鹤洲新区筹备组社会事务局一级主任科员)说。据梁玉荣回忆,澳门大学横琴新校区原属于荷塘社区管辖范围,她时任荷塘社区党总支书记,2009年,他们接到上级通知,要一个月内完成90%征地补偿,时间紧,任务重。当时梁玉荣带领社区“两委”班子下乡入户,男同志主要负责男事主工作,而时任两委委员梁艳影同志带队主要负责做女事主工作。“当时她在开展征地工作时,处处碰壁,还遇到被

扫地出门、被阻止测量等情况,但她不管白天黑夜,只要逮到机会,就向居民宣传澳门大学进驻横琴是国家战略,将为横琴带来前所未有的发展机遇。”梁玉荣说,经过不懈努力,慢慢得到广大种植户的支持、谅解和配合。“最终他们一个月内就谈妥了100多个种植户,完成了95%工作。”

群众心目中的贴心人

“她是一名积极向上、有激情的、有毅力的女性。”荷塘社区“两委”委员梁倩莹说。据梁倩莹回忆,有一次,梁艳影接到一个有自残倾向对象的母亲寻求帮助,称女儿由于丈夫突然离世、婆家抱怨、儿子不在自己身边的缘故,最近变得很抑郁,经常会自残。梁艳影知道后马上去到求助对象家中,耐心地听她诉说苦楚和伤悲,紧紧握着她的手,给予鼓励,并逐一分析情况,慢慢地,求助对象的情绪平复下来。经过梁艳影不间断地帮扶,在持续关心和鼓励下,求助对象勇敢正视问题,积极就医,走出心理阴影,渐渐

地淡忘伤痛,生活重回正轨。“像这样的事例还很多,她以‘娘家人’的心对待居民群众,任何时刻,只要群众需要,她总是第一时间赶赴现场,尽自己最大的能力帮助群众。”梁倩莹说。

女儿心目中的好母亲

“小的时候不理解母亲为什么工作那么忙,没有时间陪我,后来长大了就慢慢理解了母亲在工作中帮助他人的快乐。”梁艳影的大女儿谢敏博对记者说,从小时候跟着母亲在社区里收集信息,到后来疫情期间跟着母亲给有需要的居民送物资,在母亲的影响下,她也感受到助人的快乐。越长大,谢敏博越能理解母亲的不易。如今,谢敏博也成为横琴荷塘社区的一名网格员,传承妈妈的精神,继续为社区居民服务。在母亲的影响下,谢敏博已经成为中共预备党员,希望像母亲一样,在全心全意为人民群众服务中贡献自己的一份力量,彰显人生的价值。(何叶青 钱瑜)

“像呵护家人一样爱护企业”

云浮深化改革赋能,全面推进营商环境优化升级

羊城晚报讯 记者杨再睿,通讯员许德斌、李曼霞报道:近日,记者从云浮市委七届二次全会上获悉,2022年云浮将聚焦“攻坚点治痛堵点”破题开局,全力以赴打好深化改革攻坚战,全面推进营商环境优化升级。云浮提出要“像呵护家人一样爱护企业”,用好改革“关键一招”,全面开展“思想大解放、服务大提质、效率大提升、环境大优化”专项行动,紧扣重点领域和关键环节,大胆解放思想,坚持守正创新,围绕投资办事全流程减环节、减时间、减成本,实施革命性流程再造,持续深化“放管服”改革,不断释放高质量发展的动力活力。会议指出,云浮将对标大湾区核心城市,积极推广商事登记行政确认制等,实施“一照通行”涉企审批服务改革;紧扣落地、审批、开工、建设等关键环节,牢固树立“用户思维”,全面优化对企服务;加快建立“1+5+X”协调推进机制,强化土地、能耗、环保容量、资金等要素保障,优化企业上市政务服务;持续深化“数字政府”改革,加快推广应用一体化公共服务平台;健全“放管服”推进机制,完善事前事中事后全链条监管,力求做到“人人都是营商环境,处处优化营商环境”。